-*

QuESTAO 1. (5 ptos.) Decida se cada uma das afirmagées abaizo € verdadeira ou falsa. Justifique.

(a) A série ) oo, senneticosny conyerge uniformemente em C.

(b) Sejam u,v : U — R funcdes de classe C2 definidas no aberto U C C. Se f=u+iv:U—~C for
analitica, entdo u e v 540 harménicas.

(c) A fungdo f:C—C dada por f(z) = Z € analilica.
(d) Todos os zeros de sen : C — C sao reais.

(e) Egziste um ramo do logaritmo definido em C\ {0}
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QuESTAO 2. (2 ptos.)
(a) Sejam U C C um aberto conezo e f : U — C uma funcdo analitica cuja parte real se anula

identicamente. Mostre que f € wina fungdo constante.
(b) Seja f : C\ {0} = C dada por f(z) = 1/2%. Mostre que é nula a integral de f ao longo de
qualquer curva fechada seccionalmente C* cuja imagern ndo passe pelo 0.
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QuESTAO 3. (3 ptos.)
(a) Calcule a integral de f(z) = 22 ao longo do quadrado de vértices 1, i, —1, —i, percorrido no

sentido anti-hordrio.
(b) Calcule:
f 2zdz
o=z 22 + 1
onde o circulo € percorrido no sentido anti-hordrio.
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